



# KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

*„Az igazi nagy magyar művész is hasonlatos a csillagokhoz*

*– lelki fénye világít minden kornak.”*

*/Peterdy Andor/*

## „MŰVÉSZTÁRSÁK – TÁRSMŰVÉSZEK”

címmel indítjuk útjára kiállítás-sorozatunk első bemutatóját a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

A **Bíró Eszter – Lukács Gábor** festőművész-házaspár munkáit ismerhetjük meg a nyitó tárlaton. Bíró Eszter képzőművészeti tanulmányait a Medgyessy Ferenc Képzőművészeti Körben kezdte, ahol mesterei között találjuk festő édesapja mellett (Bíró Lajos), Félegyházi Lászlót, Kapcsa Jánost és Török Anikót, akitől a pasztellel való alkotás művészetét leste el. 1979-ben végzett az Egre Tanárképző Főiskolán Nagy Ernő és Blaskó János mesterek keze alatt.

Elsősorban olajképek festője, de szívesen dolgozik pasztellel és akvarellal is. Csendéletei lírai hangulatúak. Édesapjával és férjével együtt Nyíradonyban s Nádudvaron vett részt művésztelepeken. Szekszárdon, 1975-ben Miskolcon Országos Amatőr Képzőművészeti Kiállításon második díjjal jutalmazták. 1978. V. Zempléni Nyári Tárlat díjazottja, Sárospatak 1998. 1985-1988-ig több egyéni és csoportos kiállításon szerepeltek képei. A Debreceni Kultúrájáért Alapítvány ösztöndíjasa. A debreceni Tóth Árpád Gimnáziumban tanít rajzot és művészettörténetet.

Művész társa Lukács Gábor festő, tanár 1979-ben az egrei Főiskolán szerzett rajztanári diplomát. Mesterei: Nagy Ernő, Blaskó János, Bíró Lajos, Szerdahelyi Sándor. Munkásságát többek között Káplár-díjjal, a Pszi tárlat nívódíjával ismerték el.

Rendszeresen részt vesz a Tokajban, Hajdúnánáson, Hajdúböszörményben, Berettyóújfaluban, Nádudvaron és Zsákán évenként megrendezésre kerülő művésztelepeken és ezek záró kiállításain.

Egyéni és csoportos kiállításokon is jelen van képeivel 1981-től. Egyik tanítványa Orosz István írja róla:

*„Számomra nagyon fontos, és köszönöm a mestereimnek és tanárainknak, hogy eljutottam arra a fokra, hogy nem a mit festem, hanem a hogyan.”*

A művész-házaspár tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének.

*„Művész társak - társművészek” című kiállítás megtekinthető a  
Bocskai István Gimnázium Aulájában*

*2006. január 20-án 14<sup>00</sup> órától 2006. február 10-ig.*